

Стоит ли старательно учиться, получать только отличные оценки, заниматься научной деятельностью и активно участвовать в жизни своего факультета и родного университета? Конечно! Ведь благодаря этому есть шанс быть приглашенным на Республиканский бал выпускников высших учебных заведений нашей страны.

В этом смогли убедиться шесть юношей и девушек ВГУ имени П.М. Машерова, которые представляли наш вуз на этом престижном мероприятии: Анна Бумаженко (педагогический факультет), Виктория Кудрец (биологический факультет), Владислав Титов (факультет социальной педагогики и психологии), Ольга Урбан (факультет математики и информационных технологий), Кирилл Филипцов (исторический факультет) и Татьяна Чудикова (юридический факультет).

«Для меня поездка на Республиканский бал выпускников стала неожиданностью, — отмечает Ольга Урбан. — Помню, когда впервые я получила президентскую стипендию, родные пошутили: «Вот, Оля, может, еще и на президентский бал попадешь». И как же они все были удивлены, когда оказалось, что их случайно брошенная фраза претворилась в жизнь».

Ребята признаются, что конкуренция была немаленькой, ведь в нашем университете много достойных парней и девушек. Поэтому выбирать пришлось лучших из лучших. Как, например, Кирилл Филипцова — лауреата специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, обладателя диплома с отличием, автора научных статей.

«Считаю, что попасть на бал к Президенту — честь для каждого студента любого вуза, — признается Владислав Титов. — То, что меня отметили на республиканском уровне, бе-

зумно приятно, но в то же время ответственно. Проводить нас на бал в пять часов утра пришла проректор по воспитательной работе нашего университета И.В. Бондал. А ехали мы в Минск с машинной сопровождения».

Перед тем как отправиться на бал, выпускники республиканских вузов возложили цветы к стеле «Минск — город-герой». Официальную часть бала открыл Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко, который отметил, что именно молодежи предстоит осваивать новые технологии, развивать производство, науку и культуру, чтобы вывести нашу страну на ведущие позиции в мире.

После приветственного слова Президент вручил награды и объявил Благодарность преподавателям и выпускникам вузов республики. Приятно, что среди последних — наша выпускница Татьяна Чудикова.

«Президентский бал — это сказка, в которую мечтает попасть любой выпускник, — признается Татьяна. — И, конечно, это гордость. Гордость за то, что именно ты сидишь среди лучших, что именно тебя награждает Благодарностью Глава государства. Получая награду из рук Президента, я мысленно благодарил своих родителей, которые все время меня поддерживали, свой факультет и университет, где на протяжении четырех лет меня учили не только основам юриспруденции, но и основам жизни».



СКАЗКА, В КОТОРУЮ МЕЧТАЕТ ПОПАСТЬ КАЖДЫЙ ВЫПУСКНИК

После официальной части все выпускников пригласили принять участие в фуршет. Для молодежи были накрыты роскошные столы и запланирована насыщенная развлекательная программа.

«Всех впечатлений от Республиканского бала не передать, — рассказывает Влад Титов. — Новые люди, интересные знакомства, общение и обсуждение волнующих вопросов с министрами нашего государства. Это забыть невозможно!»

В тот вечер перед выпускниками выступали звезды белорусской эстрады, которые исполняли свои хиты, танцевали и фотографировались с молодежью на память.

«Я поклонница рока, потому мне очень понравились Дядя Ваня и его группа. Впервые в жизни я «отрывалась» под тяжелую музыку в вечернем платье и на каблучках», — вспоминает Ольга.

Ребята отмечают, что такого результата — возможно-

сти поехать на Республиканский бал выпускников — они добились благодаря упорной, напряженной работе, а также поддержке родных и педагогов.

«Пользуясь случаем, хочу поблагодарить моих преподавателей и деканат исторического факультета за прекрасные годы учебы и оказанное мне доверие представлять свой факультет и университет на этом мероприятии», — подытоживает Кирилл Филипцов.

А вы хотите поехать на Республиканский бал выпускников? Все в ваших руках. Отлично учитесь, принимайте участие в научной, общественной и культурной жизни университета. И тогда повезет именно вам, и сказка станет явью.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

На снимке: юноши и девушки нашего университета — участники Республиканского бала выпускников.